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/Ruth Kopecká, Citadela

Přežili jsme konec světa, který nepřišel, i Vánoce, které přišly.

V prosinci se sešel seniorátní výbor spolu s náhradníky i s nově
zvolenými členy SV a náhradníky z řad presbyterů. Těm, kteří
končí, se poděkovalo za jejich službu, těm, kteří začínají, se
popřálo hodně zdaru. Za zmínku stojí, že při té příležitosti byla
taky dobrá večeře.

SV projednal plán vizitací na rok 2013 – zbývá vykonat vizitaci
ve sborech v Liptále a Uherském Hradišti.

SV dal doporučení br. Petru Maláčovi z Hošťálkové k ducho-
venské službě ve věznici. Br. Maláč působí ve věznici Mírov už
řadu let. Podle nových pravidel je třeba mít k této službě
pověření od své církve, které vydává synodní rada na základě
doporučení sboru a seniorátního výboru.

Východomoravský seniorát je partnerským sborem hospice
Citadela, který je součástí Diakonie ČCE. Ptáte se, co to znamená,
jak kdo z vás může pomoci, co můžete udělat pro nás a pro naše
klienty? Ve sborech, zejména v těch, které jsou blízko Valašského
Meziříčí, můžete hledat dobrovolníky, tj. lidi, kteří ve volném čase
přijdou do hospice, budou si povídat s klienty, vyvezou je do parku,
něco jim přečtou, zazpívají si s nimi nebo se s nimi pomodlí.
Dobrovolníkem se může stát kdokoli z vás. Chcete-li to zkusit,
kontaktujte mě na e-mailové adrese: kopecka@citadela.cz nebo na
čísle 605 518 212.
V kapli hospice se pravidelně každou středu v 15 hodin konají
bohoslužby, střídavě evangelické a katolické. Prosím, zúčastněte se
jich někdy i vy a doporučte účast na nich bratrům a sestrám ve svém
sboru. Vážíme si pomoci, kterou sbory Východomoravského
seniorátu poskytují hospici Citadela každoroční sbírkou.
Děkujeme za ni a prosíme o vaši štědrost také v letošním roce.
V sobotu 3. listopadu se v hospici uskutečnilo setkání pozůstalých.
Ekumenických bohoslužeb a posezení, které po nich následovalo,
se zúčastnily rodiny našich bývalých pacientů a zaměstnanci
hospice. Spirituály a gospel songy v podání Ireny Budweiserové
potěšily všechny účastníky benefičního koncertu pro Citadelu,
který se už tradičně konal ve valašskomeziříčském kostele. Výtěžek
vstupného 151 730 Kč zdvojnásobil valašskomeziříčský podnikatel
pan Miroslav Posád.
S podporou Zlínského kraje jsme při osobních návštěvách
informovali praktické lékaře a odborné lékaře nemocnic v našem
regionu o možnostech specializované paliativní péče i pomoci a
službách, které mohou nemocným a jejich blízkým nabídnout
střediska Diakonie ČCE ve Valašském Meziříčí. Tento projekt jsme
zakončili odbornou přednáškou MUDr. Ondřeje Slámy z Masa-
rykova onkologického ústavu v Brně.
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Hospic Citadela ve Valašském Meziříčí
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Příprava rozpočtu
na rok 2013

Žádosti o půjčky
a dary z JJ

Zasedání SV v lednu

Během měsíce ledna přijde ve
sborové zásilce jako obvykle
přehled povinných odvodů a
sbírek v roce 2013 a v usnesení
konventu a na seniorátním
webu bude k nalezení také roz-
pis celocírkevních a seniorát-
ních repartic schválený kon-
ventem. V rozpočtu je třeba
počítat také s odvodem do Per-
sonálního fondu, který podle
usnesení synodu zůstává pro
rok 2013 ve výši 77.000 Kč za
každé místo obsazené kazate-
lem. Administrované sbory
převedou dohodnutý díl odvo-
du (nejméně 20 %) na účet
sboru svého administrátora.

Žádosti o dar nebo půjčku z JJ
opatřené razítkem a podpisy je
třeba zaslat do konce dubna na
adresu: Vladimír Buzek,
Jabloňová 1048, 755 01 Vsetín

Zasedání SV bude v pondělí 21.
ledna 2013, dokumenty k pro-
jednání je třeba dodat na adre-
su seniora do 15. ledna.

SENIORÁTNÍ ZPRAVODAJ
Východomoravského seniorátu ČCE LEDEN 2013
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Alianční týden modliteb

Týden modliteb za jednotu křesťanů

Farářský kurs

pastorální konference kazatelů
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Ve Zlíně proběhla v neděli 25. listopadu 2012 vizitace.

V Javorníku nad Veličkou bylo zvoleno nové staršovstvo.

V lednu se bude konat jako každoročně (6.–13. 1.), pořádaný Českou
evangelikální aliancí, který se tentokrát se věnuje tématu štědrosti a dávání jako protiváhy
konzumního stylu života. (18.–25. 1.) pořádá Česká
biskupská konference spolu s Ekumenickou radou církví. Ústřední myšlenkou letošního týdne
modliteb je slovo z Písma: „Co od nás Hospodin žádá?“ (srov. Mich 6,6-8), které by se pro nás mělo
stát každodenní výzvou a otázkou po naplňování Boží vůle.

proběhne jako každoročně v Praze, a to ve dnech 28. 1. – 1. 2. 2013 s tématem
Krása.

V pondělí 14. ledna bude v Jasenné od 9 hodin .
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